

习近平就川藏青藏公路建成通车60周年作出重要批示

据新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就川藏、青藏公路通车60周年作出重要批示,要求进一步弘扬“两路”精神,助推西藏发展。

习近平指出,今年是川藏、青藏公路建成通车60周年。这两条公路的建成通车,是在党的领导下新中国取得的重大成就,对推动西藏实现社会制度历史性跨越、经济社会快速发展,对巩固西南边疆、促进民族团结进步发挥了十分重要的作用。当年,10多万军民在极其艰苦的条件下团结奋斗,创造了世界公路史上的奇迹,结束了西藏没有公路的历史。60年来,在建设和养护公路的过程中,形成和发扬了“一不怕苦、二不怕死,顽强拼搏、甘当路石,军民一家、民族团结的

“两路”精神。习近平强调,新形势下,要继续弘扬“两路”精神,养好两路,保障畅通,使川藏、青藏公路始终成为民族团结之路、西藏文明进步之路、西藏各族同胞共同富裕之路。

60多年前,西藏和平解放后,中国人民解放军、四川和青海等省各族人民群众以及工程技术人员组成了11万人的筑路大军,在极为艰苦的条件下奋勇拼搏,3000多名英烈捐躯高原,于1954年建成了总长4360公里的川藏、青藏公路,结束了西藏没有现代公路的历史,在“人类生命禁区”的“世界屋脊”创造了公路建设史上的奇迹,铸造了一不怕苦、二不怕死,顽强拼搏、甘当路石,军民一家、民族团结的“两路”精神。

□新华社特约评论员

中国经济今年上半年运行在合理区间,为完成全年经济发展预期目标打下了较好基础。但是当前经济运行不稳定不确定因素依然较多,经济发展仍然面临较大挑战,必须主动作为,有效实施既兼顾当前又惠及长远的政策措施,促进经济持续健康发展。

当前,我国正处于经济增速换挡期,结构调整阵痛期、前期刺激政策消化期“三期叠加”阶段,经济增速有所回落是必然现象,是一种新常态。因此,我们既要保持一定发展速度,又不能过于看重速度,而是要本着对历史负责、对人民负责的态度,准确把握改革发展稳定的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握改革发展的着力点,准确把握经济社会发展和改善人民生活相结合、在转方式、调结构、惠民生、推动可持续发展方面取得实实在在的成效。

促进经济持续健康发展,必须发挥好财政

金融资源效力,加大对实体经济的支持力度。当前实体经济面临融资难、融资贵等较大困难,财政货币政策要有针对性地加大对实体经济的支持力度。政策“大水漫灌”的副作用较大已不再可取,要盘活已有的巨大资金存量,采取精准“滴灌”的方式,引导资金流向国民经济的薄弱环节和产业升级的优先方向上去。同时继续加大对小微企业等的减税力度,加大对企业技术改造的支持力度,在稳住增长的同时优化结构。

促进经济持续健康发展,必须增添“三驾马车”的驱动力。继续发挥好投资对稳增长的关键作用,适度加大中西部地区铁路、城市地下管网建设、棚户区改造等方面投入力度,进一步释放民间投资潜力。要发挥好消费对稳增长的基础作用,鼓励发展信息消费、新能源汽车等新的消费增长点。要努力稳定对外贸易,加快出口退税进度,扶持外贸企业提高竞争力,让出口成为经济增长的重要支撑。

中国宏观政策体系经过反复摸索,如今

出现了新的特点。内生动力不足、产业层次偏低,是制约中国经济长远发展的要害问题。要从根本上解决问题,必须依靠改革的办法,用改革红利激发市场内在动力和活力,用制度创新推动产业结构不断升级。对冲经济波动时,不仅要注重定向调控、精准发力,更要超越短期经济波动,更加关注创新驱动发展、改革驱动发展等事关长远的重大问题。

促进经济持续健康发展,必须增大简政放权的含金量。中国企业和百姓潜藏着巨大的创造力,亟待通过简政放权释放出来。中央推进简政放权的决心很大,进展很快,但一些地方和部门仍然存在把含金量不太高的“政”和“权”放出去、把含金量高的牢牢把在手里的问题。要以更大的决心增大简政放权的含金量,放手给市场更多的空间,腾出精力来做好产权保护、维护市场秩序等公共服务,激发发展的内生动力和活力。

促进经济持续健康发展,必须放宽准入

促进竞争。中国产业发展层次偏低,除了受经济发展阶段影响外,很大程度上受体制机制深层次问题制约。要深化投资体制改革,发挥财政资金“四两拨千斤”的作用,撬动海量民间投资,同时尽可能避免无效、低效投资,出清“僵尸”企业;要尽快开放自然垄断行业的竞争性业务,让充分的市场竞争,推动中国工业整体盈利能力、技术水平和产业层次的新跃升;要加快服务业有序开放,更好地发挥服务业对经济结构升级和就业的带动作用。

中国经济发展到今天,成果来之不易。机遇难得,挑战严峻,保持经济平稳发展需要付出更多努力。要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,全面落实中央经济工作会议决策部署,积极推进遵循经济规律的科学决策、遵循自然规律的可持续发展、遵循社会规律的包容性发展,在实现“两个一百年”奋斗目标征程上迈出更加坚实的步伐。(新华社北京8月6日电)

□新华社记者 李美娟 张家

史上最狠「安全标语刺痛谁的神经?」

近日,深圳地铁九号线工地门口的告示牌在网络上引发争议。这条被称为“史上最狠”安全标语这样劝告民工:“亲爱的工友们:在外打工,注意安全,一旦发生事故,别人睡你媳妇、打你孩子、花你的抚恤金!”

读完这条安全标语,记者第一时间想起上世纪八九十年代有的农村宣传计划生育的“野蛮标语”:“该流不流,扒房牵牛;该扎不扎,房屋倒塌!”等等。工地门口的“史上最狠”标语与当年农村提出的“野蛮计生标语”如出一辙,既没有尊重宣讲对象的人格,也没有尊重宣讲对象的人权和尊严。

指望靠“史上最狠”标语来提升施工安全更是隔靴搔痒。保障农民工安全,根本在于向他们提供安全可靠的保障措施。以昆山中荣爆炸案的惨痛结果为例,根本原因在于厂方对务工群体在职业培训、监督管理、劳动保障等诸多方面投入严重不足。即使现场挂出“更狠标语”,也难以改变工厂的不安全状况。

“史上最狠”安全标语也暴露出对农民工群体的保护和关怀也应延伸到精神层面。除了不能拖欠他们的工资、保护他们不受职业病困扰,有关部门还应当注意纠正一些用人单位对他们的精神歧视。如此,才能让这些农民工在大城市中不再感受到冰冷。(新华社南昌8月6日电)



挡不住金钱的诱惑,在不到两年的时间内,哈尔滨一大学航天领域硕士生常某某为境外人员搜集情报及内部资料50余次,接受“经费”20余万元。8月5日,常某某被黑龙江省人民检察院农垦分院批准逮捕。新华社发 朱慧卿 作

国务院印发《关于加快发展生产性服务业 促进产业结构调整升级的指导意见》

据新华社北京8月6日电 近日,国务院印发《关于加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级的指导意见》(以下简称《指导意见》),这是国务院首次对生产性服务业发展做出的全面部署。

《指导意见》指出,加快发展生产性服务业关键是要全面落实党中央、国务院各项决策部署,进一步科学规划布局、放宽市场准入、完善行业标准、创造环境条件,加快生产性服务业创新发展,实现服务业与农业、工业等在更高水平上有机融合,推

动我国产业结构优化调整,促进经济提质增效升级。加快发展生产性服务业要坚持市场主导、突出重点、创新驱动、集聚发展的基本原则。

《指导意见》强调,要以产业转型升级需求为导向,引导企业进一步打破“大而全”、“小而全”的格局,分离和外包非核心业务,向价值链高端延伸,促进我国产业逐步由生产制造型向生产服务型转变:一是鼓励企业向产业价值链高端发展;二是推进农业生产和工业制造现代化;三是加快生产制造与信息技术服务融合。

□关注高温干旱

河南受旱面积维持高位

据新华社郑州8月6日电(记者 马意群)记者6日下午从河南省水利厅了解到,由于前期降雨以及采取抗旱措施,河南旱情得到一定缓解,但全省受旱面积仍维持高位。

截至8月4日,河南秋粮受旱面积2714万亩,其中重旱863万亩,主要集中在该省平顶山、许昌、南阳等地。全省山区仍有71.1万人、10.7万头大牲畜存在临时性吃水困难问题。

据介绍,进入6月份以来,河南全省平均降水量较多年同期均值偏少59%,是1951年以来最少年份,加之气温持续偏高、蒸发量大,该省中西部和西南部分地区出现严重夏旱。由于缺乏有效降水,河道径流不断减少,50%以上的中小河流断流,加之抗旱用水量消耗大,目前河南大中型水库蓄水量仅有26.40亿立方米,较多年同期均值少蓄13.34亿立方米,35%的小型水库基本干枯。

新闻通气会上,河南省防汛抗旱指挥部办公室新闻发言人杨汴通还针对有媒体提问明确表示,河南大旱与南水北调工程无关。他表示,今后南水北调中线工程正式通水后,将十分有利于解决沿线缺水难题。



8月5日,在河南汝阳县上店镇岭村,村民在抗旱送水车前接水。新华社记者 李博 摄

深山爱心送水队:

汗滴换清泉,绝不让一人没水喝



8月5日,河南鲁山县下汤镇爱心送水队队员骑着摩托车送水。新华社记者 李安 摄

据新华社郑州8月6日电(记者 宋晓东)崎岖陡峭的山路碎石遍地,一眼望不到尽头,赵建国肩头扛着30公斤的水桶,汗流浹背、气喘吁吁。“一天至少送一趟,500米来高的山,咱爬着都费劲,咋忍心让那七八十岁的老人自己抬水吃?”十亩地洼村村民赵建国说,“再累也不能让一人没水喝,我们出点汗能让乡亲们

民目前取水的平均距离在3公里以上。“村里大部分家庭都只有老人和孩子留守,尤其是住在深山里面的老人,吃水十分困难。”张福兴说道。

为保证空巢老人和深山独居户的正常生活用水,7月23日,十亩地洼村村民自发成立了“爱心送水队”,在村民无偿提供的水源处打好水后,送水队员骑摩托车一家一户为吃水困难的老弱家庭送水上门,由部分老人独居深山,送水队员经常要手提肩扛30公斤水桶爬3公里山路,才能送到老人家中。

在群众带动下,“爱心送水队”队伍不断壮大,从最初的10个人已经发展到40多人。目前,“爱心送水队”已经形成了一套工作机制,由村干部统一分配,每个队员负责1-3户,每天早晚定时两次送水,村委会还向村民公布了送水电话,如果缺水可以随时联系,保证及时送水。“只要早不轻,我们就不停,绝不让一个村民喝不到水。”张福兴说。

国家防总从丹江口水库向平顶山市应急调水

据新华社北京8月6日电(记者于文静)入夏以来,河南省部分地区发生严重干旱,部分城市出现供水短缺。国家防总决定,自6日开始,从丹江口水库通过南水北调中线总干渠向白龟山水库实施应急调水,初步确定调水规模2400万立方米。

河南多地人工增雨

据新华社郑州8月6日电(记者 马意群 宋晓东)随着巨大的啸叫声,增雨火箭弹腾空而起,迎来雷声阵阵。记者从河南省气象局获悉,8月6日凌晨起,气象部门在旱情严重的河南省平顶山、南阳、三门峡等地实施了地面人工增雨作业,缓解了部分地区炎烤之苦。

据河南省气象台首席预报员介绍,河南省本次降雨范围较大,西部方城县个别乡镇降雨量超过50毫米,全省其他地区降雨量普遍在10毫米以下,平顶山降雨7.3毫米,对缓解旱情有一定帮助,但总体作用有限。

汪洋在国家防总专题会议上强调

最大限度减少干旱灾害损失

据新华社北京8月6日电 汛以来,我国部分地区持续高温少雨,旱情快速发展。国务院副总理汪洋6日在北京主持召开国家防汛抗旱总指挥部专题会议,研究部署抗旱工作。他强调,要认真贯彻习近平总书记、李克强总理等中央领导同志的重要指示精神,紧急行动起来,采取强有力的应急抗旱举措,并立足长远推进综合治理,尽最大努力把灾害损失减少到最低程度。

汪洋强调,受旱地区要把抗旱减灾工作放在突出位置来抓。首先要保障城乡居民饮水安全,决不能让一户群众没水喝。要强化农业抗旱技术指导和服,因时、因地、因水、因苗制定抗旱灌溉和田间管理方案,保障粮食和

农业生产稳定发展。要加强水源统一管理和调度,把各项节水措施落实到用户。要坚持抗旱防汛两手抓,加强气象监测预报预警,做好应急值守,强化各项灾害防御措施,确保安全度汛。中央财政将再次下拨特大抗旱经费和农业生产救灾资金,支持重旱地区抗旱和农业生产恢复。

汪洋强调,要立足长远,综合施策,努力解决长期影响我国农业生产和人民生活的干旱问题。要抓紧落实全国抗旱规划和高标准农田建设总体规划,优化作物种植结构,积极推广农业节水灌溉和旱作农业技术,加快推进水价改革,推动全社会节约用水,逐步减少干旱对经济社会发展的影响。

农业部高度关注旱区种植成本上升和农民收入下降问题

据新华社北京8月6日电(记者 王宇)农业部副部长韩长赋6日表示,当前做好抗旱工作的同时,要重点关注旱区种植成本上升和农民收入下降等问题。

韩长赋在6日召开的农业部抗旱专题会议上说,在着力抓好抗旱工作的同时,要重点关注以下四方面问题:一是关注重点旱区秋播和冬小麦播种,要精心组织,提前安排,保证秋冬种的顺利进行;二是关注旱区种植成本上升和农民收入下降问题,加强市场监测,及时给予扶持;三是

关注畜牧业越冬饲草,加大作物秸秆收储力度;四是关注北方粮稻、南方晚稻、黑龙江北部玉米等作物早熟问题,促进正常生长发育,确保安全成熟。

记者日前在旱区采访时发现,受多日无雨、水库干涸、地下水位下降等因素影响,一些耕地的浇灌费用达到每亩50元至100元,较以往翻倍增加。由于浇灌成本加大,引发了今年旱区种植成本上升及农民可预期收入下降等问题,一些农田出现了农民弃耕撂荒现象,影响到冬小麦播种。

声明

兹有信阳市茶叶试验站是信阳市农业局所属二级单位,现根据事业单位分类改革的需要,注销其原企业法人营业执照(证号:411503000005350),特此声明。
信阳市农业局
2014年8月1日

收购板栗仁

为提高板栗收购价格,我公司从2014年8月20日起,大量收购新鲜嫩板栗仁,收购价格为每公斤13元至14元,量大从优。
联系人:张振亮
电话:13782969629
地址:信阳市浉河区柳林乡甘冲村107国道旁张湾冷库

声明

●兹有周峰、杨庆菊之子女于2014年4月16日在河南省固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(证号:0410930479),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳顺通路业有限责任公司杨柏虎的项目负责人安全生产考核合格证书及安全知识考试合格证(编号:豫建安B[2012]1402920),张玉杰的项目负责人安全生产考核合格证书及安全知识考试合格证(编号:豫建安B[2012]1402858),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有杨从才的道路客运从业资格(证号:4115010010109007761),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有河南省固始县城关镇新桥小学组织机构代码证正、副本(证号:41940868-9),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有河南省固始县城关第二小学组织机构代码证正、副本(证号:41940874-2),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有河南省固始县城关回民小学组织机构代码证正、副本(证号:41940872-6),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有晏俊豫S35636号小型越野车,车架号:1C4N1JGAXED559123,发动机号:ED559123,其车辆购置附加税完税证明(证号:13411067710),因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有杨立亮的房产坐落于谭家河乡刘河村河口组,因不慎将豫字第350889号《房屋所有权证》一本丢失,特声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起6个月内如有异议,应提交有关书面材料及相关证件到浉河区产权交易管理所备案。公告期满无异议者,将补办该处房屋所有权证。
浉河区产权交易所
2014年8月6日

□国际

美国将军在阿富汗袭击事件中遭枪杀

据新华社华盛顿8月5日电(记者 穆东)美国国防部5日确认,一名美国将军当天在阿富汗首都喀布尔一起袭击事件中遭枪杀身亡。

国防部发言人柯比在当天的记者会上说,袭击者是一名身穿阿富汗士兵制服的男子,他在喀布尔郊外的军事训练基地突然向一队国际军事人员开

枪射击,这名将军中弹身亡。柯比说,袭击者随后被击毙。但他没有透露遭枪杀美军将领的具体信息。

另据《纽约时报》报道,在此次袭击事件中,另有15人在袭击中受伤,其中一半是美军人员。报道称,这名将军是自2001年阿富汗战争爆发以来“死于敌对武力”的最高级别美军军官。

信阳现代男科医院
★新农合定点医院★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东18/18分钟] [西医药市场站下车即可] (豫)卫产(2013)第07-15-347号